

Když se modlíte

Flo Shaw



„Když se modlíte“ je v King James verzi Bible zmíněno třikrát a pokaždé je přesně tato fráze vyřčena z úst samotného Ježíše. Taková důrazná slova pocházející od Krista ukazují Jeho pohled na význam a důležitost modlitby. Ve všech následujících případech Ježíš nabízí vedení k účinné modlitbě.

„Když se modlíte, nemluvte naprázdno jako pohané; oni si myslí, že budou vyslyšeni pro množství svých slov.“ (Matouš 6:7)

„Proto vám pravím: Po čemkoli toužíte, když se modlíte, věřte, že to dostanete a budete to mít.“ (Marek 11:24, KJV)

„Odpověděl jim: ‚Když se modlíte, říkejte: Otče, buď posvěceno tvé jméno. Přijď tvé království. Buď vůle tvá, jako v nebi tak i na zemi.‘ (Lukáš 11:2)

Ježíš neřekl, „pokud“ se modlíte, ale řekl, „když“ se modlíte, což ukazuje, že očekává, že se modlíte. A „když“ se modlíte, měli byste mít zásady, vášeň a vzor. Následuje deset klíčových frází, akronymů se souvisejícími verši z Písma, které obohatí váš modlitební život, když se modlíte.

Když se modlíte ...

Čekejte...na Boha, jak si přeje. (Micheáš 7:7)

Slyšte...hlas Boží. (Žalm 95:7)

Proste...Boha na modlitbách (Žalm 119:154)

Jmenujte...konkrétní potřeby. (Matouš 21:22)

Poddejte se...Božímu Duchu (Skutky 6:4)

Očekávejte...že Bůh zasáhne. (Žalm 62:5)

Vytrvejte...dokud neprorazíte. (Lukáš 11:8)

Přijměte...vše, co vám Bůh chce dát. (Marek 11:24)

Dovolte...Bohu, aby měl přednost. (Matouš 6:10)

Tužte...abyste měli víc Boha a poznali Ho. (Filipským 3:10)

Ježíš nás poučuje, jak se nemodlit a pak nás povzbuzuje, abychom se modlili. Nebudte křesťany na částečný úvazek, kteří chtějí Boha na plný úvazek. „Modlitba je pro duši to, co pro tělo kyslík.“ Je to životní styl. Musíme nechat plynout modlitební pomazání. Když máme talent, obrátíme hlavy, ale když máme pomazání, obrátíme srdce.

Bůh nenechá nikoho „prázdného“, kromě těch, kteří jsou „plní“ sami sebe. - Dwight L. Moody

Když se modlíte, přimlouvejte se za někoho jiného. Modlitba změnila situaci v době, kdy jsem pracovala jako výzkumný chemik a objevily se mi dva nezhoubné nádory na levém rameni/v dolní pravé části zad. Vstoupila jsem do temné modlitebny. Duchem vedená přímluvkyně Alice Woodrowová, aniž by znala mou diagnózu, hned při prvním setkání položila ruce jen na tyto dva nádory a několik minut se přimlouvala. Když ruce sundala, nádory zcela zmizely. Tento zázrak uzdravení byl lékařsky zdokumentován. Chvála Bohu!

Když se modlíte...všechno je možné podle Boží vůle, cesty a Slova. (1. Janova 5:14-15)

Poznámka: Flo Shaw je manželkou reverenda Dwayne Shawa, pastora církve New Life Temple v texaském Austinu. Flo je ředitelkou Světové sítě modlitby, pověřenou služebnicí UPCI a mezinárodní řečnicí.

Tvoje moc je na kolenou

Jena Grech



Během školních prázdnin jsme se scházely s několika mými kamarádkami, které mají podobně staré děti. Děti si hrály; jedna z mých kamarádek přinesla kytaru a trávily jsme čas chválením a modlitbou. Vážím si vzpomínek na tyto dny.

Při poslední společné modlitební se ke mně kamarádka obrátila a řekla, „Jeno, tvoje moc je na kolenou.“ Během několika týdnů náhle zemřela na virus, který napadl vlákna jejího srdce. Už je tomu přes dvacet let, ale stále si pamatuji její slova... „tvoje moc je na kolenou“.

V průběhu let se můj postoj při modlitbě změnil, už tolik neklečím, spíš sedím nebo chodím. S přibývajícím věkem (ne stářím) je pro tělo těžké dlouho klečet. Naštěstí se změnil i můj modlitební život. Životní zkušenosti, vzestupy i pády,

mě naučily, že pozvat Boha do každé situace a modlit se za Boží zásah/vedení je ta největší a nejmoudřejší věc, kterou můžu udělat. „Netrapte se žádnou starostí, ale v každé modlitbě a prosbě děkujte a předkládejte své žádosti Bohu.“ (Filipským 4:6)

Dámy, naše moc pochází od Boha. Naše síla pochází z Jeho přítomnosti. Naše kroky jsou vedeny Jeho slovem a Jeho Duchem. Ale nestane se to automaticky, když vydáte svůj život Ježíši. Nestane se to automaticky, protože chodíte každou neděli do církve nebo žijete křesťanský život. Modlitba je záměrný skutek naší víry. Čtení a rozhodnutí poslouchat Boží slovo je záměrný skutek naší víry.

Ježíš výslovně řekl v Matoušovi 6:7 a Markovi 11:24, „když se modlíte“. To znamená, že modlitba musí být součástí našeho každodenního života.

Když byly moje děti menší, mnohokrát jsem se „nad jejich hlavami“ modlila a prosila o Boží zásah do jejich života. Kdyby věděly, za co jsem se modlila, byly by zahanbené, ale byly to zoufalé modlitby matky za své děti. Byly to modlitby mezi mnou a tím Jediným, o kterém jsem věděla, že má moc vést jejich kroky správným směrem. Bojujte své bitvy na kolenou.

Mít audienci u Krále králů je největší výsada, které se mně i vám dostalo. Je však smutné, že požadavky rodiny, kariéra a dokonce zaneprázdněnost v Božím království vedou mnohdy k tomu, že se zřekneme modlitby a společenství s milovníkem naší duše.

Kéž je naším odkazem to, že si nás raději budou pamatovat jako člověka modlitby, než jako skvělou zpěvačku, hudebnici, manželku, matku, učitelku, kazatelku, kuchařku nebo vedoucí. Na žádné z těchto věcí není nic špatného, ale jaký chcete, aby byl váš odkaz? Žijme své životy a nechme své činy ukázat, že věříme, že naše síla pochází od Boha, když jsme na kolenou.

Poznámka: Jena Grech je autorkou, mezinárodní řečnicí a licencovanou služebnicí UPCI a slouží jako ředitelka australských Žen modlitby. Slouží také jako asistentka pastora v letniční církvi v Sydney v Austrálii.

Modlitba za ty, kteří jdou pouští

Bethany Gadd



Mnozí z nás se modlí za drahocenné děti, které patří Pánu, ale z nějakého důvodu jsou na poušti. My, kteří věříme, jako Jozue a Káleb, kráčíme touto cestou spolu s nimi. Někdy Duch Páně promlouvá s autoritou skrze naše ústa.

V Janovi 11:43-44 čteme, „Když to řekl, zvolal mocným hlasem: ‚Lazare, pojď ven!‘ Zemřelý vyšel, měl plátnem svázaný ruce i nohy a tvář zahalenu šátkem. Ježíš jim řekl: ‚Rozvažte ho a nechte odejít!‘“

Ježíš nežádal, nemodlil se za to, aby byl Lazar přiveden zpět k životu; prostě prohlásil a přikázal mu „Pojď ven!“

Jsou chvíle, kdy se máme modlit, a chvíle, kdy máme prosit Boha o milost a slitování.

Ale je čas na *prohlášení!* Čas někomu *přikázat* „Pojď ven!“ Když se stanete aktivní v pomazání Ducha Svatého a cítíte, že na vás přichází autorita, nebudte překvapeni, když z vašich úst vyjdou slova prohlášení. Rozkazovací slova, něco jako „Buď v klidu!“ nebo „Buď uvolněn!“ nebo „Pojď ven a žij!“

Když Lazar vyšel z hrobu ven, měl svázané nohy a ruce pohřebním rouchem. Dokonce i jeho obličej byl zabalen do plátna. Nemohl chodit; nemohl hýbat rukama. Mohl jen kulhat nebo se šourat. Nemohl mluvit; sotva dýchal. Ostatní z něj museli všechna ta plátna odmotat, aby mohl začít fungovat jako živá, chodící a mluvící lidská bytost.

Když duše poprvé přijdou k Bohu, mohou stále ještě mít kolem sebe oděv smrti: dusí je, omezuje jejich duchovní chůzi. Musíme rozbít ta plátna, která je svazují, aby mohli dýchat a začít fungovat jako živá duše, začít uplatňovat svoji sílu a začít se hýbat, růst a dosahovat výkonů.

I když se my sami posuneme na novou úroveň víry nebo služby, můžeme si uvědomit, že máme staré oblečení, které musíme odstranit. Zavinovačka je skvělá, aby se omotala těsně okolo miminka, aby se v tomto zcela novém světě cítilo v bezpečí. Ale musí se odstranit, aby jeho končetiny mohly růst, než začne chodit a fungovat jako malý člověk.

Modleme se.

Ale pak prohlašujeme.

A v pomazání Duchem Svatým přikážme a nařídíme, aby se Jeho „vůle stala jako v nebi, tak i na zemi.“ (Matouš 6:10)

Poznámka: Bethan Gadd působí jako národní vedoucí Žen modlitby UPC ve Velké Británii a v Irsku. Od roku 1978 sloužila po boku svého muže Marka v průkopnickém díle v Birminghamu. Na St. Hilda's College vystudovala magisterský obor hudba a na Birminghamské univerzitě získala titul PGCE v oboru přírodních věd a matematiky. Je matkou Jonathana, Timothyho, Jeremyho a Benjamin a babičkou Eleanor, Joshuy a Daniela.

Od editorky



Bůh dělá mocné věci!

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích: v angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a v jazyce Sri Lanky.

Prosím, modlete se s námi za další překladatele!

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete

prosím svoji žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my vás s
potěšením přidáme na seznam adresátů!

Navštivte Ženy modlitby na Facebooku a dejte nám „like“!